

长安致尚XT现已到店 恭迎试乘试驾



越蛻越惊喜

长安CX20全新改款动感上市

致尚XT是长安首款紧凑型两厢车,新车定位于精品两厢车,与逸动同平台研发制造。长安致尚XT于8月28日上市。新车提供1.6L和1.5T共计6款车型选择,动力方面,致尚XT将提供1.6L和1.5T两种发动机选择,预售价8.28万元起

致尚XT由长安欧洲设计中心精心设计,整车造型动感时尚,独具锐、酷、俊、掣的特色,彰显“敢露锋芒”的前卫理念。它将搭载长安汽车BlueCore高效动力技术,具备“劲、净、静”三大优点;其中,1.5TGDI+6AT的动力组合百公里加速仅需9秒,为消费者带来畅享“速度与激情”的全新驾乘体验。

长安致尚XT装备了两款自主研发发动机,分别为1.6L自然吸气发动机和1.5T涡轮增压发动机。其中1.6L发动机的动力搭配沿自逸动,匹配一台5速手动和一

台4速自动变速箱。而1.5T发动机则仅搭配一台来自爱信的6速自动变速箱。

长安致尚XT1.5T采用的是1.5TGDI发动机,采用的是博格华纳全新一代的涡轮增压系统,并采用了DVVT、DOHC以及缸内直喷等技术,最大功率125kW,峰值扭矩达到了230Nm,整体的动力输出与2.3L自然吸气发动机的动力相当。并且涡轮在发动机转速达到1000转时就开始介入工作,1950转就可以爆发最大扭矩,可算作是低转高扭的调教水平了。

致尚XT这款1.6L缸自然吸气发动机和长安逸动搭载的完全相同,同样配有DVVT、DOHC等技术,最大功率92kW,最大扭矩160Nm。与之匹配的是5速手动变速器,档位清晰,略带吸入感,档位之间的行程也比较合理,上手难度很小。

要符合上班代步时空间舒适、经济节能的要求?也要满足旅行动力十足、平稳安全的完美节奏,两全其美的事儿不多,但长安CX20多功能跨界精品SUV便能满足这种需求。CX20之所以热销,就在于它精准的产品定位。但对于这款由长安日本研发中心的造型设计、欧洲专业赛道的品质测试、国际水准整车调教的精品两厢车来说,追求完美是CX20永不止步的动力。2014款长安CX20全新改款上市,此次全面大幅度提升,更人性化地赋予CX20品质气息,让我们来详细解读吧!

2014款CX20搭载EA14发动机,其动力性能在加速性能和油耗上全面领先竞争对手。EA14发动机拥有中空DOHC双顶置凸轮轴、VVT、静音链转动。充分改善充气效率,获得更高的扭矩和功率,在部分负荷时,改善稀薄控制以获得更好的燃油经济性,实现油耗降低2-3%,改善怠速稳定性。

CX20采用前后压溃式吸能纵梁,高强度侧位防撞横梁配上双安全气囊、ABS+EBD等安全配置,在设计上充分考虑了对行人保护性,成功达到了中国GTR标准。

最大限度地保障了乘客和行人的安全,让您和您的家人更加的安全放心。

与此同时,还调整了前保型、下格栅采用正梯形的处理方式将前脸向上“托举”,使其更加昂首挺胸,强化off-road感觉;同时对格栅增加镀铬件,在强调粗犷、力量的基础上提升品质感、营造精致感;尾部突出感加强,力量感提升,更加富有层次,同时采用流行的竖向反射器的设计,添加黑色后保装饰件等,且CX20空载下172mm的最小离地间隙,充分保障了它优异的通过性能,凹凸不平的泥地,蜿蜒盘旋的山路均不在话下。SUV的氛围更浓;CX20还采

用超高的内部设计,最大限度地利用了车内空间,使得CX20拥有同级车中更宽敞的驾乘、储物空间和视野,实用的舒适配置,SUV般的乘坐舒适性让您充分感受到爱车带给您的宽敞、舒适。并拥有多处储物空间,方便适用。更搭载长安全新开发的GPS系统,让旅行、休闲变得更加的轻松自如,打开电动天窗,享受清新空气,和大自然完美地融为一体,美不胜收。

勇于挑战自己,就是CX20驰骋天涯的SUV个性,全新蜕变,就是为了追求更完美驾乘体验。2014款CX20全新改款上市,期待不一样的精彩!



致尚XT



菏泽市金圣达汽车销售有限公司

销售热线: 0530-2078777 服务热线: 0530-2078555 地址: 菏泽市黄河东路1666号 (电厂路口东30米)